Вторник, 25 октября 2016 г. № 85 (17652) в розницу цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

ріпіраване зафаравцийнній візначніх

таманній область,

принантраци тарода Калана,

принантрация Калана,

принантрация Калана,

принантрация Калана,

принантрация Соловов,

Общественно-политическая газота. Выходят с марта 1918 года

• ПО ОБЛАСТИ

Стипендии губернатора отличникам

Глава региона Владимир Якушев подписал распоряжение о назначении именных стипендий губернатора Тюменской области аспирантам и студентам вузов, учащимся профессиональных образовательных организаций.

Эта денежная премия ежегодно выплачивается за особые успехи в учёбе и научно-исследовательской работе. Кандидатуры стипендиатов выдвигают учёные (педагогические) советы, затем они утверждаются советом ректоров вузов и советом директоров профессиональных образовательных организаций Тюменской области.

В этом году обладателями стипендий станут 89 представителей молодого поколения. Среди них 20 студентов и аспирантов Тюменского государственного университета с учётом его филиалов в Ишиме и Тобольске, 27 человек из Тюменского индустриального университета, 6 — Тюменского государственного медицинского университета, 4 представителя Государственного аграрного университета Северного Зауралья, 3 — Тюменского государственного института культуры, 1 от Тюменского высшего военно-инженерного командного училища (военного института) имени маршала инженерных войск А.И. Прошлякова, 28 студентов профессиональных техникумов и колледжей.

Именные стипендии вручаются с 1999 года. За это время, с учётом нынешних обладателей, наград удостоены 1 393 представителя талантливой молодёжи региона. Выплата именных стипендий производится из средств областного бюджета: для аспирантов она составляет 10 000 рублей, для студентов — 2 000 рублей.

Завершается реконструкция «Рощино»

Реконструкция аэровокзального комплекса «Рощино» завершится в конце декабря этого года. Такие сроки окончания работ озвучил заместитель губернатора Евгений Заболотный.

По его словам, новый терминал будет значительно больше старого здания аэровокзального комплекса. Например, в два раза увеличится количество стоек регистрации, что позволит качественно улучшить обслуживание пассажиров. Предполагается, что пассажиропоток вырастет в два раза в секторе внутренних линий и в четыре раза — в международном секторе.

В центральной части терминала разместятся зоны вылета и прилёта, регистрации, оформления багажа, залы ожидания, кассы, предприятия общественного питания, сувенирные магазины и киоски, санузлы.

Обновлённый аэровокзальный комплекс будет соответствовать самым жёстким требованиям авиакомпаний. Время обслуживания рейса сократится и займёт не более 50 минут. Пропускная способность аэропорта увеличится с 250 до 600 человек в час — это позволит «Рощино» принимать 5 млн пассажиров в год.

Через пять телескопических трапов (два предназначены для международных рейсов, три — для внутренних) пассажиры могут переходить из аэровокзала в самолёт (или наоборот), минуя улицу.

В «Рощино» появятся ресторан и сеть торговых точек. На прилегающей территории будут оборудованы парковка на 560 машино-мест и дополнительные стоянки.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

Индустриальные парки: в помощь бизнесу

Тюменская область продолжает оказывать поддержку малому и среднему бизнесу, начинающим предпринимателям. Новым шагом стало создание правительством региона акционерного общества «Управляющая компания «Индустриальные парки Тюменской области».



Ждут резидентов

Компания занимается созданием благоприятной инвестиционной среды, обеспечением комплексного развития перспективных индустриальных площадок, привлечением инвесторов и сопровождением инвестиционных проектов.

В августе был открыт первый индустриальный парк Тюменской области «Боровский», построенный в кратчайшие сроки.

На площади 28 гектаров имеется вся необходимая инфраструктура для быстрого старта строительства двенадцати новых производств. Здесь проведены свет и газ, а водоснабжение и водоотведение появятся в следующем году, когда в активную фазу вступит возведение предприятий.

Резидентам парков предлагаются условия «три в одном». То есть землю они будут арендовать по минимальной цене — чуть выше трёхсот рублей, проводимые сети бесплатны, плюсом к этому предоставляются налоговые льготы.

На сегодня пять резидентов, прошедших экспертный отбор и официально заклю-

чившие договоры аренды, начинают строительство своих производств. Это компании «Ягоды-Плюс» (переработка дикоросов), «НГ-Групп» (переработка полипропилена), «Тюменьприбор» (сборка шкафов АСУ ТП), ООО «Ландис» (продукты питания), ООО НПО «СИББУРМАШ» (производство нефтепромыслового оборудования). В середине 2017 года ожидается открытие первого из этих предприятий. Ещё пять компаний в ожидании рассмотрения их заявок.

Всего на этой площадке планируется открыть двенадцать новых заводов. Суммарный объём инвестиций составит более одного миллиарда рублей, появится более пятисот новых рабочих мест

В конце 2016 года откроется второй индустриальный парк в посёлке Богандинский площадью 267,9 гектара, где планируется размещение крупных обрабатывающих производств, в том числе с привлечением иностранного капитала.

От идеи до воплощения

Власти Тюменской области намерены распро-

странять практику создания индустриальных парков на территорию региона, такие площадки планируется построить в Ишиме, Ялуторовске, Заводоуковске и Тобольске.

Для того чтобы планы воплотились в жизнь, нужно перво-наперво узнать мнение самих предпринимателей из глубинки. Интересны ли им эти проекты? Что ждут они от властей? На каких условиях готовы работать?

Все эти вопросы были обсуждены на прошедшем в администрации города совещании с участием заместителя главы города Алексея Веренчука, первого заместителя главы администрации Ишимского района Сергея Максимова, УК «Индустриальные парки Тюменской области» и местных предпринимателей. Специалист по работе с резидентами Ксения Мартынова рассказала присутствующим о двух имеющихся площадках, об условиях сотрудничества. Бизнесмены, заслушав информацию, высказали своё мнение. По словам ИП Александра Бородулина, никто из ишимских предпринимателей не готов зайти на тюменские площадки: недостаточно капитала. Ведь. чтобы стать резидентом ИП

«Боровский» или «Богандинский», необходимо защитить инвестпроект на сумму не менее 30 млн рублей, создать не менее 20 рабочих мест. Для малого и среднего бизнеса необходимы другие условия, возможна даже сдача готовых производственных площадей в аренду. Осилить строительство заводов пока им не по силам. Поэтому на территориях области индустриальные парки будут рассматривать другой формат - более доступный. Было предложение и о рассмотрении вопроса страхования рисков. «У нас стоит вопрос не как развиваться, а как выжить, - отметил А. Бородулин, - хотелось бы, чтобы бизнесмен, начиная новое дело, тоже имел хоть какие-нибудь гарантии».

Формат бизнес- инкубатора сохранён

В последнее время в городе было много пересудов насчёт закрытия ГБУ ТО «Областной бизнес-инкубатор». По словам Алексея Веренчука, сама организация (юр. лицо) ликвидирована, а инкубатор, как вид поддержки начинающим предпринимателям, сохранён и передан в ведение УК «Индустриальные парки Тюменской области». После реорганизации, проведения управленческих процедур инкубатор возобновляет свою работу в том же формате. Делающих первые шаги в бизнесе людей никто не бросил, их по-прежнему ждут, готовы предоставить на льготных условиях офисные помещения, укомплектованные мебелью, офисной техникой, помочь с разработкой бизнес-плана. В Ишиме резидентами могут стать 12 юридических или физических лиц, прошедших отбор.

Ирина КОРШУКОВА. Фото Василия БАРАНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2017 года.

Цена комплекта – 467 руб. 04 коп..

для ветеранов ВОВ и инвалидов 1 и 2 групп – 415 руб. 80 коп. В редакции можно подписаться по каталожной цене. Условие: забирать газеты нужно самостоятельно по адресу: ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

ПРОФИЛАКТИКА

Выбор есть всегда

На этой неделе у школьников начинаются осенние каникулы. Организацию досуга и занятости несовершеннолетних, состоящих на разных видах профилактического учёта, обсудили участники родительского собрания, которое прошло по инициативе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Ишима в актовом зале МО МВД «Ишимский».

На мероприятие пригласили представителей ведомств и учреждений системы профилактики Ишима, родителей с детьми и подростками, состоящими на разных видах профилактического учёта.

 Программа мероприятий для детей в период осенних каникул подготовлена самая разнообразная: это и творческие кружки, и секции, посещение спортивного комплекса «Локомотив», культурно-спортивного комплекса, бассейна и стадиона «Центральный». В дни каникул школьников ждут учреждения культуры, библиотеки. От вас, ребята, самое главное - желание посещать эти мероприятия. Нужны ли вам повторные правонарушения или лучше провести время интересно и с пользой? - обратилась к самым юным участникам собрания ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации г. Ишима Лилия Прокопьева.

Она привела печальные примеры, чем может закончиться тяга к криминальным приключениям. В прошлом году на осенних каникулах двое мальчиков совершили грабёж, в итоге один остался с условной судимостью,

другой сейчас находится в Тюменской воспитательной колонии и горько сожалеет о том, что из-за 1 800 рублей испортил себе жизнь. В этом году несовершеннолетний группы риска украл сотовый телефон, хотя в кармане лежал собственный, в результате решился вопрос о направлении его в спецучреждение. Другой подросток проник в торговый павильон и украл 43 зажигалки, сейчас находится в спецучреждении закрытого типа. Поэтому сотрудники учреждений и ведомств не устают напоминать ребятам: из-за необдуманного проступка,

совершённого порой просто от скуки, можно испортить себе биографию на всю жизнь. А ведь альтернатив бесполезному болтанию по улицам в компании таких же скучающих сверстников есть масса - нужно просто не полениться, прийти хотя бы один раз в секцию, на занятие кружка, на стадион – и этим изменить свою жизнь к лучшему. Так, в этом году 15 несовершеннолетних сняты с учёта с положительной динамикой, привела статистику Лилия Александровна. Впрочем, успокаиваться пока рано, работы по перевоспитанию трудных подростков органам хватает.

О состоянии подростковой преступности в Ишиме рассказал начальник отдела по делам несовершеннолетних МО МВД «Ишимский» Валерий Квашнин:

- У нас по-прежнему несовершеннолетними совершаются кражи (в основном велосипедов, сотовых телефонов). Когда начинаешь выяснять - зачем, признаются – нужны деньги на карманные расходы. Есть эпизоды совершения преступлений подростками в группах: как правило, находится один неформальный лидер, который толкает



трудолюбивым, успешным, другие люди? Это сложный процесс и требует усилий в первую очередь от самого ребёнка.

- Мы своими руками, своими решениями и поступками создаём собственную жизнь. От человека зависит, будет ли он успешным. Вам предоставлена масса возможностей для развития, нужно только сделать шаг в правильном направлении. Вокруг вас множество людей, готовых помочь сделать этот шаг, - обратился к присутствующим отец Александр и пригласил участников мероприятия провести следующее родительское собрание на территории Покровского

остальных на совершение нарушения, а сам в итоге выступает в качестве свидетеля. Чаще подростки нарушают закон во внеурочное время, 7 преступлений совершены ночью. Есть вопросы к родителям: почему не контролируют, где и с кем проводит время их ребёнок, не беспокоятся о том, что дети нарушают комендантский час. Так, с начала года около 100 подростков в ночное время изъяты с улиц и возвращены родителям. Следует обратить внимание, что в отношении 80 детей и их родителей были рассмотрены на заседаниях КДН административные материалы за употребление несовершеннолетним алкоголя. Детский алкоголизм никогда не остаётся без последствий: это постановка на учёт в ОДН и к наркологу и, конечно же, проблемы со здоровьем.

Ряд тем воспитательного характера поднял в своём выступлении настоятель Покровского храма, протоиерей Александр Чурсин. Как вырастить маленького человека ответственным, благодарным за то, что делают для него родители, педагоги,

39, или по телефону 5-12-28. храма, где также занимащимся предъявляются се-

ются с трудными детьми и неблагополучными семьями.

Представители социальных учрежлений горола рас-

сказали ребятам и их родителям о возможностях досуга и занятости как в период осенних каникул, так и в течение всего учебного года.

Директор МАУ «Центр развития» Андрей Криушин сообщил, что в этом году с апреля по октябрь было трудоустроено 873 подростка, в том числе из группы риска 139 многоразовым охватом и 87 - одноразово. Несовершеннолетние заработали на личные расходы, а кроме того, приобрели трудовой опыт. Со следующего года вводится новшество - трудоустраивать подростков будут с января. Справки можно получить по адресу: ул. Ленина,

В центре разработан ряд программ по патриотическому воспитанию. Подростки 14-17 лет могут пройти обучение в классах добровольной подготовки к службе в Вооружённых силах, где они получают военную специальность и в будущем имеют шансы проходить срочную службу в элитных войсках. К таким обучаю-

рьёзные требования в плане здоровья и общефизической подготовки. А вот в юнармию, которая создаётся с этого года на базе ДОСААФ, попасть могут все желающие с 11 лет. Курс обучения включает предпрыжковую подготовку и прыжок с парашютом. Для тех, кто хочет заниматься волонтёрской деятельностью, специалисты центра также подберут большое количество вариантов.

Юный возраст – самое время заложить фундамент для будущей жизни и даже карьеры. Когда станете взрослыми, таких возможностей для досуга уже не будет, - напутствовал ребят А. Криушин.

Специалист «Центра развития» Людмила Поверинова рассказала о реабилитационном проекте «Ступени», благодаря которому реальную помощь получают дети, поставленные на учёт за употребление алкоголя. В этом году 11 человек прошли реабилитацию по данной программе, ещё пятеро лечились в наркологической клинике г. Тюмени.

Подростков группы особого внимания приглашают в клуб «Феникс» на базе центра «Забота». В рамках клуба

организованы занятия по повышению правовой компетенции несовершеннолетних, привитию семейных ценностей и навыков здорового образа жизни, совместный просмотр и обсуждение кинофильмов, психологические тренинги и другое. Участники родительского собрания также получили листовки и буклеты с информацией о мероприятиях, которые будут проходить в дни каникул.

В целом комплексная работа, направленная на снижение подростковой преступности, даёт положительный результат. Как отметила Лилия Прокопьева, с начала года зарегистрировано 37 таких правонарушений (за аналогичный период прошлого года -41). Их совершили 33 несовершеннолетних, в том числе 5 жителей других территорий (в 2015 году юных правонарушителей было 37). Основной упор субъекты системы профилактики продолжают делать на предупреждение подростковой преступности, правонарушений и других асоциальных явлений. Ведь главное – заинтересовать ребёнка увлекательным делом, здоровым образом жизни, показать, что выбор есть всегда.

ЗНАЙ НАШИХ!

13-16 октября прошли III открытый чемпионат и первенство Омской области по тайскому боксу, посвящённые памяти Данила Новикова. Ишимские спортсмены вернулись с турнира с наградами.

В соревнованиях приняли участие более 250 человек из городов Урала и Западной Сибири, а также из Казахстана. Спортсмены вели борьбу более чем в 30 весовых категориях. По итогам матчевых встреч участники ишимского клуба кикбоксинга и тайского бокса «Diamond», воспитанники тренера Алексея Серебрякова заняли призовые места. На вторую ступень пьедестала поднялись Шакуто Кирилл (в возрастной категории 10-11 лет в весе до 38 кг), Бигбаев Станислав (возрастной категории 16-17 лет в весе до 81 кг), Дементьев Дмитрий (мужчины в весе до 71 кг) и Пересыпкин Антон (мужчины в весе до 91 кг). Третьи места у Янцена Никиты (в возрастной категории 8-9 лет в весе до 26 кг) и Абрамова Арсения (в возрастной категории 16-17 лет в весе до 67 кг).

- Турнир прошёл на высоком организационном уровне и оставил у наших спортсменов хорошие впечатления. Мы также выражаем огромную благодарность за оказанную финансовую поддержку для участия ишимской команды в соревнованиях генеральному директору ЗАО «Племзавод-Юбилейный» Сергею Николаевичу Мамонтову и в целом коллективу Агрохолдинга «Юбилейный», – отметил тренер Алексей Серебряков.

Сейчас ишимцы готовятся к выступлению в открытом чемпионате по тайскому боксу, который пройдет в ноябре в г. Тюмени.





ВЫСТАВКИ

История храма в истории города

В центральной библиотеке прошла презентация книжной выставкиинсталляции «Дыхание времени: история Покровской церкви», подготовленной к 100-летию храма.

С приветственным словом к зрителям обратился епископ Ишимский и Аромашевский Тихон:

История Покровского храма уникальна и поучительна для каждого. Это первая церковь в залинейной части города. Сегодня мы вспоминаем всех священнослужителей, трудные 40-е годы, когда храм был закрыт. Но, пережив все невзгоды и лишения, Покровская церковь вот уже целый век является духовным оплотом для прихожан. Выставка, посвящённая юбилею храма, не только познакомит ишимцев с историей города, но и поспособствует духовнонравственному воспитанию подрастающего поколения на основе православных ценностей.

Инсталляция организована благодаря стараниям нынешнего настоятеля Покровского храма протоиерея Александра (Чурсина), содействие оказали администрация г. Ишима, благотворители. Исторический материал собрал и подготовил ишимский краевед



Геннадий Крамор, он же разработал макет стенда, на котором представлены основные вехи столетней истории храма. Индивидуальный предприниматель Сергей Бузиков («Формула Б7») помог безвозмездно оформить стенд. В экспозицию также вошли книги из библиотеки Покровского храма, личные вещи священнослужителей, часть иконостаса, церковная утварь.

Кроме того, библиотекари, которые предоставили площадку для выставки, дополнили экспозицию старинными духовными и метрически-

ир глазами ребёнка

ми книгами, хранящимися в фондах ЦБС.

Выставка является передвижной и будет работать в течение учебного года в библиотеках города. В мае, в Дни славянской письменности и культуры, пройдут завершающие показы экспозиции в ишимском пединституте. Как сообщил отец Александр, традиция таких мероприятий в Ишиме будет продолжена - сейчас в планах создание стенда о русских героях и полко-

Марина СЕРГЕЕВА. Фото Василия БАРАНОВА.

Как стать полицейским

Начальник отдела по работе с личным составом МО МВД России «Ишимский» Андрей Карюгин встретился со студентами.

В рамках акции «Служба в полиции – твой правильный выбор» он провёл беседы со студентами филиала Тюменского государственного университета в городе Ишиме и учащимися Ишимского многопрофильного техникума. «Основная задача таких мероприятий - рассказать молодым людям об особенностях и преимуществах работы в органах внутренних дел», - пояснил Андрей Петрович. Подполковник внутренней службы поделился с молодёжью своим опытом и примером своих коллег, рассказал о требованиях и порядке приёма на службу кандидатов. Участники встреч активно задавали вопросы полицейскому. Например, студенты-правоведы интересовались, возможно ли пройти практику в ОВД, а также особенностями службы в конкретных подразделениях, предоставляемыми льготами сотрудникам органов внутренних дел и т.д. На все вопросы Андрей Петрович дал исчерпывающие ответы. Добавим, что такие встречи ишимские полицейские регулярно проводят в учебных заведениях города.

(Соб. инф.).

ЗДОРОВЬЕ —

«Ты у себя одна»

Акцию с таким названием решили провести в областной больнице № 4 г. Ишима. Профилактическое мероприятие направлено на раннее выявление рака молочной железы.

Довольно часто раковая опухоль груди становится причиной смерти. Только в 2015 году от неё умерло 8 жительниц Ишима и Ишимского района, три женщины – в этом году. Несмотря на то что молочные железы доступны для самообследования, около половины больных поступают в лечебное учреждение с третьей и четвёртой стадиями заболевания. Нередко это связано с отсутствием у женщин навыков самообследования, а также лечением домашними средствами. Это ведёт к поздней диагностике и худшим результатам при терапии.

Для удобства работающих женщин акцию решено провести в выходной день – в субботу, 29 октября. Всем пришедшим в женскую консультацию по ул. Рокоссовского, 20а будут предложены стандартные методы диагностики: осмотр врача-акушера-гинеколога, рентгеновское исследование - маммография, ультразвуковое исследование молочных желёз. При этом стоит отметить, что УЗИ и маммография – это не взаимозаменяемые диагностические методы, поэтому пациенткам после 40 лет необходимо проводить их в комплексе.

Приём в этот день будет также вести и врач-маммолог-онколог. Сегодня у него на учёте состоит 254 горожанки и 98 жительниц Ишимского района с диагнозом «рак молочной железы». С начала 2016 года выявлено 38 новых случаев. Чтобы не пополнить ряды онкологических больных, проявите заботу о своём здоровье сегодня!

Жанна СТРИЖАК, специалист по связям с общественностью ОБ № 4.

Уважаемые налогоплательщики г. Ишима и Ишимского района!

УФНС России по Тюменской области напоминает, что уплатить налог на землю, имущество и транспорт в этом году необходимо НЕ ПОЗДНЕЕ 1 ДЕКАБРЯ. Сделать это можно в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», в

отделениях банка. Если гражданину известна сумма налога, произвести оплату можно в интернет-сервисе «Заплати налоги» на сайте ФНС России www.nalog.ru

Извещение

27 октября 2016 г. в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится шестнадцатое заседание Ишимской городской думы шестого созыва с повесткой дня:

- 1. Утверждение повестки дня 16-го заседания Ишимской городской думы
- 2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект постановле-
- 3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект по-
- становления). 4. Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города
- Ишима на 2017 год (проект решения). б. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 29.10.2015 № 7
 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества города
- Ишима на 2016 год» (в последней редакции от 29.09.2016 № 79) (проект решения).
- 6. Об утверждении перечня имущества, передаваемого из государственной собственности Тюменской области в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).
- 7. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 27.12.2007 № 214 «Об утверждении Регламента Ишимской городской думы» (в последней редакции 28.04.2016 № 47) (проект решения).
- 8. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 06.10.2015 № 10-п «Об утверждении Положения о постоянных, временных комиссиях и рабочих группах Ишимской городской думы» (проект постановления).
- 9. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы от 30.09.2015 № 4-п «Об образовании и составе постоянных комиссий Ишимской городской думы VI созыва» (в ред. от 29.10.2015 № 15-п) (проект постановления).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Зорковым Дмитрием Анатольевичем (квалификационный аттестат № 72-11-209, контактный телефон 8-950-494-86-12) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:0305001:124, расположенного по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, д. Нестерова, ул. Казанская, 10а, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Береснева Ирина Апексеевна

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 30.11.2016 в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., Ишимский р-н, д. Нестерова, ул. Казанская, 10 (кадастровый номер: 72:10:0305001:99). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Для ребёнка это просто игра. Но эта игра может стоить жизни. Не допустите трагедию – проведите беседу прямо сейчас! 8 800 200-55-04 **w f** bezopasnost www.te.ru/articles/osnovy_elektrobezopasnosti телефон Call-центра



Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании, выданный МОУ СОШ № 13 г. Ишима в 2006 г. на имя Голова Дениса Вячеславовича, считать недействительным.

С юбилеем!

Сердечно поздравляем ветеранов педагогического труда РЯБИ-ЧЕНКО Татьяну Михайловну с 90-летием и ГУЛЬТЯЕВУ Валентину Георгиевну — с 85-летием!

Мы скажем просто, как умеем: от всей души спасибо вам За благородство мыслей ваших, за мир ваш, светлый и большой, За то, что, став немного старше, вы молодеете душой,

За то, что в жизненных вопросах вы наша совесть, ум и честь,

А если просто – за то, что вы на свете есть!

Администрация и совет ветеранов школы № 12.

Уважаемые граждане!

По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области 27 октября 2016 года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электросирен. Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание! Всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио – «Авторадио», «Радиодача», «Лаврадио», «Наше радио», «Динамит FМ», «Русское радио», «Радио Шансон», «Европа+», «Победа», «Маяк», «Радио Россия», «Вести ФМ» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны. Соблюдайте спокойствие.

Дары Алтая. Природа – лучший лекарь!

29 и 30 октября с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ Большой выбор алтайских трав, травяных сборов. КРЕМА: «Горячий лёд», каменное масло. СВЕЧИ с прополисом и мумиё. ТУРМА-ЛИНОВЫЕ пояса, наколенники. Капсулы для мужчин. ТЕРМОБЕЛЬЁ. Большой выбор оптики (все рефракции от «+» до «-») и многое другое для вашего здоровья!

Свидетельство № 411554328400086.

Пенсионерам и участникам ВОВ скидка 3 %.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ

квалифицированных охранников 4–6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту — от 47 000 рублей, выплачивается стабильно путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. По всем вопросам обращаться по адресу: 626150 РФ, Тюменская область, г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 5, № 2, строение 25. КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:

8 (3456) 397-883, 8 (3456) 397-713, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки. Доставка. Рассрочка. Установка, разводка по дому.

Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

ЗАКУПАЮ МЯСО.

ДОРОГО. Забой. Тел.: 8-908-832-57-07, 8-919-574-05-52. БУРЕНИЕ 1000 СКВАЖИН НА ВОДУ 8 9324 700-700

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Дешевле у монтажников, 207 250 pl M чем через фирму 8-951-407-07-70



Размещение в газете рекламы, объявлений. Тел.

8 (34551) 2-39-16.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании, выданный МОУ СОШ № 6 г. Ишима в 2006 г. на имя Бочкарёва Ивана Юрьевича, считать недействительным.

ЗАО «ВЕЛЕС» РЕАЛИЗУЕТ населению:

ПШЕНИЦУ, ОВЁС, ЗЕРНОСМЕСЬ. ДОСТАВКА.

Обращаться в бухгалтерию по тел. 8 (34556) 26-200, Тел. руководителя: 8-950-484-30-00.

29 и 30 октября с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ вы сможете приобрести

ОПТИКУ

по доступным ценам. Св-во № 411554328400086.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ

В СУРГУТ. Тел. 8-982-419-01-75, 8-982-419-01-74.

В ООО «Агрофирма

«Колос» (с. Боровое) **ТРЕБУЕТСЯ**

технолог-лаборант

по производству круп. Обр. по тел.: 8 (34551) 4-81-44; 8-902-815-58-90.

В г. Тюмень

ТРЕБУЮТСЯ

автомойщики:
мужчины/женщины от 18 лет.
Высокая заработная плата,
соцпакет.
ПРОЖИВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ
за счёт фирмы.
Тел.: 8 (3452) 716-226.

БУРИМ СКВАЖИНЫ. НЕДОРОГО.

Быстро. Качественно. Тел. 8-908-875-28-51.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

На воду. Быстро. Недорого. Качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА МЕТАЛЛОСАЙДИНГ ПРОФНАСТИЛ

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55 8 (34551) 5-06-03



30 и 31 октября с 9 до 18 час. в ГДК (ул. К. Маркса, 36) ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

изделий из шерсти и пуха (платки, косынки, носки, варежки, шапки, пряжа.

валенки-самокатки).

А также павловопосадские платки и палантины.

Мы ждём вас!

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЙ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Воронковой Ольгой Владимировной (квалификационный аттестат № 72-11-148, контактный телефон 8-904-473-13-79, адрес: Тюменская область, г. Ишим, ул. М. Горького, 120) выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Кислое, ул. Широкая, 5, с кадастровым номером 72:10:2002001:75. Заказчиком кадастровых работ является Бараев Владимир Наримович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 25.11.2016 в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, д. Кислое, ул. Широкая, 3/2 (кадастровый номер 72:10:2002001:74). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Кислое, ул. Приозёрная, 24а, с кадастровым номером 72:10:2002001:47. Заказчиком кадастровых работ является Григорова Галина Ивановна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится **25.11.2016 в 10.30** по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, д. Кислое, ул. Приозёрная, 22 (кадастровый номер 72:10:2002001:46). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, д. Кислое, ул. Приозёрная, 36а, с кадастровым номером 72:10:2002001:107. Заказчиком кадастровых работ является Григорова Галина Ивановна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 25.11.2016 в 10.30 по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж). Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Советская, 22а (2 этаж).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, Ишимский район, д. Кислое, ул. Приозёрная, 36 (кадастровый номер 72:10:2002001:54). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Издатель - АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова — 2-38-96; отдел рекламы — тел. 2-39-16, бухгалтерия — тел. 2-37-91.

Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2195 экземпляров.

Индекс 54338